

КОЛЛЕГА. ПОМОЩНИК. ЛУЧШИЙ ДРУГ

Кто он – лучший куратор? Какие качества ему присущи? И кем он является для студентов? Ответы на эти вопросы наверняка знают победители традиционного конкурса «Лучший куратор ВГУ», итоги которого были подведены в последний день мая.

В честной борьбе победу одержала куратор 24-й группы педагогического факультета – старший преподаватель кафедры музыки **Ольга Михайловна Жукова**. Дипломом за второе место награждена куратор групп 3-го курса факультета социальной педагогики и психологии – старший преподаватель кафедры социально-педагогической работы **Лариса Викторовна Королькова**. Третье место занял куратор 17-й группы факультета математики и информационных технологий – преподаватель кафедры информатики и информационных технологий **Сергей Андреевич Шпаков**.

Кроме этого, были опре-



На снимке: (слева направо) О.М. Жукова, А.А. Синютин, Л.В. Королькова, Т.А. Толкачева, С.А. Шпаков и К.В. Зенькова.

делены победители в следующих номинациях: «За развитие творческого потенциала и эрудиции студентов» – **Татьяна Александровна Толкачева**, куратор 11-й группы биологического факультета, доцент кафедры химии; «За повышение профессиональной мотивации студентов и популяризацию профессии педагога» – **Ксения Валерьевна Зенькова**,

куратор 12-й группы художественно-графического факультета, старший преподаватель кафедры дизайна; «За вклад в поликультурное воспитание студенческой молодежи» – **Александр Алексеевич Синютин**, куратор 21-й группы факультета физической культуры и спорта, старший преподаватель кафедры теории и методики физической

культуры и спортивной медицины.

А Ольга Михайловна Жукова получила еще и диплом в номинации «За методическую разработку кураторского часа и актуальность выбранной темы «Моя малая родина»».

Кураторы, занявшие призовые места, сегодня отвечают на вопросы нашей анкеты.

ОЛЬГА МИХАЙЛОВНА ЖУКОВА

Я стала победителем, потому что с моей группой невозможно не побеждать. Наши студенты становятся первыми на всевозможных конкурсах и фестивалях, в том числе международных. Именно ребята поддерживали меня в стремлении победить.

Для студентов куратор – это в первую очередь друг, союзник и помощник. Куратор – это связующее звено между ребятами и университетом и его подразделениями (кафедра, деканат, библиотека, общежитие).

Я считаю, что студенты моей группы – самые отзывчивые, дружелюбные, веселые, разносторонние, креативные и неординарные личности. Каждый из них неповторим, талантлив и, как маленькая звездочка, освещает университетскую жизнь. С первых дней в вузе студенты 24-й группы прочно связаны между собой не только учебной, но и активной творческой деятельностью.

У нас есть традиция устраивать друг другу сюрпризы – и не только по поводу дней рождения.

В последний раз мы с группой ходили на отчетный концерт студентов Витебского государственного музыкального колледжа имени И.И. Соллертинского и на творческое мероприятие, организованное кавер-группой «Ч.Т.О».

В сентябре мы обязательно соберемся у меня дома. И, конечно, на кураторском часе 1 сентября.

Три моих самых главных положительных качества: искренность, порядочность и доброжелательность.

Недостаток, с которым я борюсь, – нерешительность.



ЛАРИСА ВИКТОРОВНА КОРОЛЬКОВА

Я стала одним из победителей, потому что я – творческий человек и у меня была поддержка моих групп. Мы работали в команде.

Для студентов куратор – это в первую очередь помощник и наставник, человек, который должен создать условия для самовыражения каждой личности.

Я считаю, что студенты моей группы самые активные. У нас много творческих, креативных личностей, которые делают немало интересных дел.

У нас есть традиция заниматься саморефлексией.

В последний раз мы с группой участвовали в фестивале творчества «Студенческая весна – 2018».

В сентябре мы обязательно съездим на малую родину Федора Махнова, одного из самых высоких людей в мире, – в деревню Старое Село.

Три моих самых главных положительных качества: активная жизненная позиция, доброжелательность и коммуникабельность.

Недостаток, с которым я борюсь, – все делать в последний день.



СЕРГЕЙ АНДРЕЕВИЧ ШПАКОВ

Я оказался в числе победителей, потому что мои студенты полностью и безоговорочно поддерживали меня и помогали. Я – куратор самой дружной и сплоченной группы на нашем факультете.

Для студентов куратор на первом курсе – опекун, на втором – помощник, а на третьем – друг и коллега, ведь ребята к этому времени уже пройдут педагогическую практику и попробуют себя в роли педагога.

Я считаю, что студенты моей группы самые общительные и стрессоустойчивые, так как на специальности «Математика и информатика» поступают люди, которые в дальнейшем собираются работать с детьми разного возраста. Поэтому многие наши ребята обладают легким характером и крепкими нервами.

Пока что у нас нет своей традиции. Чтобы она появилась, нужно время. Но мы обязательно ее создадим.

В последний раз мы с группой посетили народный музей истории нашего университета.

В сентябре я планирую на одном из кураторских часов дать ребятам возможность поделиться впечатлениями о лете.

Три моих самых главных положительных качества: коммуникабельность, оптимизм с чувством юмора и умение быстро делать работу. Но, к сожалению, иногда затягиваю ее выполнение до последнего момента. С этим недостатком я и борюсь.

Автор снимков: Ольга ЛУЗГИНА.

